
robert nippoldt
serigrafien & zeichnungen
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b e r l i n - e d i t i o n

fast ausverkauft

Motive von Robert Nippoldt 
Siebdrucke auf handgeschöpften Büttenpapieren, jeweils in einer limitierten Edition, signiert und nummeriert

„Tanzvergnügen“
50 × 70 cm
96er Edition
330 €  

„Knock Out“
25 × 40 cm
96er Edition
175 €  

„Nachtschwärmer“
25 × 34 cm
96er Edition
175 €  

„Bijoux“
30 x 35 cm
120er Edition
225 € 

„Zwielicht“
30 x 35 cm
120er Edition
225 € 

„Oberbaumbrücke“
30 x 35 cm
120er Edition
225 €  

„Hotel Adlon“
30 x 35 cm
120er Edition
225 € 

„Immertreu“
30 x 35 cm
120er Edition
225 € 

„Potsdamer Platz”
50 x 70 cm
150er Edition
395 €   

„Tempelhof”
50 x 70 cm
150er Edition
395 €   

„Eine Kleinigkeit”
40 x 30 cm
200er Edition
250 €   

„Im Romanischen Café”
40 x 30 cm
150er Edition
250 €   

„Berlin Alexanderplatz"
35 x 30 cm
140er Edition
225 €   

„Fernweh”
30 x 35 cm
120er Edition
225 €   

„Umtrunk”
30 x 35 cm
120er Edition
225 €   

„Das Bauhaus”
30 x 35 cm
120er Edition
225 €   

„Das Rote Rathaus”
30 x 35 cm
120er Edition
225 €   

„Hoppegarten”
30 x 35 cm
120er Edition
225 €   

„Das Laster”
30 x 35 cm
120er Edition
225 €   

„Dem Deutschen Volke”
30 x 35 cm
120er Edition
225 €   

„Lumina Berlin“
70 × 90 cm
96er Edition
575 € 

„Das Literarische Berlin“
70 × 90 cm
96er Edition
575 € 

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEUNEUNEU

NEU NEU NEU

Stand: März 2024



3fast ausverkauft

„Ein Rätselhafter Schimmer“
36 × 36 cm
192er Edition
225 €    

„Spazieren in Berlin“
40 × 50 cm
96er Edition
250 €  

„Golden Revue“
70 × 100 cm
96er Edition
645 €  

„Josephine“
36 × 36 cm
96er Edition
225 €    

„Quadriga“
68 × 74 cm
96er Edition
395 €   

„Scriptorium“
50 × 65 cm
96er Edition
330 €  

„Comedian Harmonists“
50 × 65 cm
96er Edition
330 €  

„Wintergarten“
60 × 98 cm
96er Edition
575 €  

„Stadtschloss Berlin“
45 × 98 cm
96er Edition
525 €  

„Die Sünden der Welt“
37,5 × 70 cm
96er Edition
330 €  

„Café Berlin bronze“
70 × 100 cm
96er Edition
645 €  

„Metropolis“
68 × 74 cm
72er Edition
395 €  

„Line Up“
37 × 45 cm
72er Edition
295 €  

„Little Chitchat“
37 × 45 cm
72er Edition
295 €  

„Six Day Racing“
37 × 45 cm
72er Edition
295 €  

„Café Berlin“
70 × 100 cm
96er Edition
645 €  

„Pearls & Feathers“
70 x 50 cm
100er Edition
395 €

„Redlight“
70 x 50 cm
100er Edition
395 €  

„Lulu“
70 x 50 cm
100er Edition
395 €

„Die Baker in Berlin“
23 ×28 cm
96er Edition
150 €  



4 fast ausverkauft

Motive von Robert Nippoldt 
Siebdrucke auf handgeschöpften Büttenpapieren, jeweils in einer limitierten Edition, signiert und nummeriert

„Tango“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Foxtrott“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Maxixe“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Paso Doble“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Castle Walk“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Charleston“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Blues“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Bunny Hug“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Charleston Girls“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Face to Face“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Ballroom Baby“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Andalucía“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Buenos Aires“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

„Lindy Time“ 
16 × 16 cm
192er Edition
99 €  

 „Nosferatu“
36 × 23 cm
144er Edition
150 €    

„Caligari“
36 × 23 cm
144er Edition
150 €    

 „Incognito türkis“
36 × 36 cm
192er Edition
225 €    

„Your Place or Mine? 
gold“
36 × 36 cm
192er Edition
225 €  

„M“
20 × 32 cm
72er Edition
125 €  

„Opel Laubfrosch“
16 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Dancin' Maria“
68 × 74 cm
72er Edition
395  €  

„Young Marlene“
68 × 74 cm
72er Edition
395  €   

„Temptation“
68 × 74 cm
72er Edition
395  €  

„Asta“
68 × 74 cm
72er Edition
395  €  

„Kraftwerk“
68 × 74 cm
72er Edition
395 €  

„Hermannplatz“
70 × 90 cm
72er Edition
495 €  

„Before the Show“
70 × 90 cm
72er Edition
495 €  

„Juno“
65 × 50cm
96er Edition
330 €  

„Haus Vaterland“
68 × 74 cm
96er Edition
395 €   

„Die Dietrich“
100 × 50 cm
96er Edition
525 €  
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„Stresemann 
Mini silver“

„Adenauer 
Mini silver“

„Kohl 
Mini silver“

„Erhard 
Mini silver“

„Schröder 
Mini silver“

 „Kiesinger 
Mini silver“

„Merkel 
Mini silver“

„Scholz
Mini silver“

„Brandt 
Mini silver“

„Ebert
Mini silver“

„Scheidemann 
Mini silver“

„Red City Hall 
Mini silver“

„Schmidt 
Mini silver“

„Potsdamer 
Platz Mini 
silver“

„Bubikopf
Mini silver“

„Sommertag 
Mini silver“

„Wannsee 
Mini silver“

„Spazieren in 
Berlin Mini 
silver“

„Max Schmeling
Mini silver“

„Egon Erwin 
Kisch Mini 
silver“

„Bert Brecht
Mini silver“

„Kurt Weill
Mini silver“

„Lola
Mini gold“

„Josephine Baker
Mini gold“

„Adler Standard 
6 Mini gold“

„Messerschmitt 
M23 Mini gold“

„Pandoras Box
Mini gold“

„Caligari
Mini gold“

„Albert Einstein
Mini silver“

„Brandenburger 
Tor Mini gold“

„Brandenburger 
Tor Mini silver“

„Kiss
Mini silver“

fast ausverkauft

h o l l y w o o d - e d i t i o n
Motive von Robert Nippoldt 
Siebdrucke auf handgeschöpften Büttenpapieren, jeweils in einer limitierten Edition, signiert und nummeriert

„Greta“
68 × 74 cm
48er Edition
395 €  

„HuLLYWO D“
61 × 77 cm
48er Edition
330 €  

„The Night“
70 × 90 cm
48er Edition
475 €  

„The Star“
70 × 90 cm
48er Edition
475 €  

„King Of Vagabonds“
29,5 × 45,5 cm
72er Edition
200 €  

„Stan & Oliver“
35 × 50 cm
144er Edition
250 €  

„Duett“
35 × 50 cm
192er Edition
250 €  

T H E  M I N I  B E R L I N  C O L L E C T I O N  
Siebdrucke auf handgeschöpften Büttenpapieren, signiert, nicht limitiert 
9 × 9 cm,  je 25 €  

„Aloha“
35 × 50 cm
96er Edition
285 €  

„Bull's Eye“
50 × 35 cm
96er Edition
285 €  

NEU
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„Projector 
Mini mallow“

„Projector 
Mini gold“

„Projector 
Mini pale“

„Projector 
Mini violet“

„The Promise
Mini silver“

„Voyage dans  
la Lune 
Mini violet“

„Voyage dans  
la Lune 
Mini gold“

„Camera 
Mini gold“

„Nosferatu 
Mini blue“

„Cut 
Mini gold“

„Blauer Engel 
Mini mallow“

„Blauer Engel  
Mini blue“

„Frankenstein 
Mini silver“

„Gone With  
The Wind 
Mini gold“

„M 
Mini mallow“

„Blauer Engel 
Mini gold“

„Gone With  
The Wind 
Mini red“

„Frankenstein 
Mini gold“

„King Kong 
Mini gold“

„Lumière 
Mini mallow“

„Blauer Engel  
Mini silver“

„Nosferatu 
Mini violet“

„3 
Mini gold“

„Ginger & Fred 
Mini silver“

„Ginger & Fred 
Mini gold“

„Gone With 
The Wind 
Mini silver“

„Chaplin 
Mini silver“

„Automobile 
Mini black“

„Hepburn 
Mini silver“

„Chaplin 
Mini gold“

„Nosferatu 
Mini silver“

„Nosferatu 
Mini red“

„Nosferatu 
Mini gold“

„Direction 
Mini gold “

„Megaphone 
Mini gold“

„Metropolis 
Mini gold“

„Nanook of  
the North 
Mini pale“

„Marx-Bros 
Mini gold“

„Marx-Bros 
Mini silver“

„Bogart 
Mini gold“

„Bogart 
Mini silver“

„Hepburn 
Mini gold“

„Grant 
Mini silver“

„Laurel &  
Hardy Mini  
red“

„Garland 
Mini silver“

„Laughton 
Mini silver“

„Hecht 
Mini silver“

„Dietrich  
Mini gold“

„Disney  
Mini silver“

„West 
Mini silver“

„Temple 
Mini silver“

„Flynn 
Mini silver“

„Korngold 
Mini silver“

„Gable 
Mini silver“

„The Enchantment
Mini silver“

„Garbo  
Mini silver“

„Dietrich  
Mini silver“

„Wayne 
Mini red“

„Laurel & 
Hardy Mini 
silver“

„The 
Engagement
Mini silver“

„Wayne 
Mini silver“

fast ausverkauft

T H E  M I N I  M O V I E  C O L L E C T I O N 
Siebdrucke auf handgeschöpften Büttenpapieren, signiert, nicht limitiert 
9 × 9 cm,  je 25 €  
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j a z z - e d i t i o n

fast ausverkauft

„Bessie On Stage“ 
39 × 67 cm
72er Edition
275 €  

„Bix Beiderbecke’s Cornet“
24 × 30 cm
48er Edition 
110 €  

„Cotton Club Revue“
50 × 60 cm 
48er Edition
330 €    

„New York Skyline“
25 × 60 cm 
48er Edition
320 €  

„Mississippi“
22 × 34 cm 
48er Edition
150 €  

„Three Minutes Left“
48 × 32 cm
192er Edition
225 €    

„Bull Fiddle“
36 × 36 cm
72er Edition
225 €    

„Ragtime“
36 × 36 cm
72er Edition
225 €    

„Glissando“
36 × 36 cm
72er Edition
225 €    

„Ray“
36 × 36 cm
140er Edition
250 €    

„Silver Horn“
36 × 36 cm
140er Edition
250 €    

„Trumpeter“
36 × 36 cm
140er Edition
250 €    

„Maestro“
36 × 36 cm
140er Edition
250 €    

„Electric“
36 × 36 cm
140er Edition
250 €    

„Kind of Blue“
36 × 36 cm
140er Edition
250 €    

„Groove“
36 × 36 cm
140er Edition
250 €    

„Recording Session“ 
46 × 55 cm
72er Edition
275 €  

„Storyville“
28 × 42 cm
48er Edition
145 €

Motive von Robert Nippoldt 
Siebdrucke auf handgeschöpften Büttenpapieren, jeweils in einer limitierten Edition, signiert und nummeriert

„Harlem Nights“
70 × 90 cm 
72er Edition
575 €   

„Love Song“
70 × 36 cm
96er Edition
275 €  

„Guitar“
68 × 74 cm
72er Edition
395 €  

„Swinging Spotlight“
50 x 70 cm
100er Edition
395 €

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU NEU NEU
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m e t r o p o l i s - e d i t i o n

fast ausverkauft

„Chrysler 
Building“ 
26 × 16 cm
96er Edition
125 €  

„Flat 
Iron“ 
26 × 16 cm
96er Edition
125 €  

„Jack“
70 × 36 cm
96er Edition
275 €  

„Wise Guy“
74 × 68 cm
96er Edition
395 €    

„Marbro  
Theatre“
72er Edition
52 × 35 cm
225 €  

„Wrighley  
Building“
72er Edition
52 × 35 cm
225 €  

„Hawthorne  
Racetrack“
72er Edition
35 × 52 cm
225 €  

„Last Drink“
26 × 40 cm
120er Edition
225 €  

Motive von Robert Nippoldt 
Siebdrucke auf handgeschöpften Büttenpapieren, jeweils in einer limitierten Edition, signiert und nummeriert

„NEW YORK gold“
37,5 × 90 cm
192er Edition
425 €  

„PARIS gold“
37,5 × 90 cm
192er Edition
425 €  

„BERLIN gold“
37,5 × 90 cm
192er Edition
425 € 

„Times Square“
50 × 100 cm
96er Edition
525 € 

„Queen of New York“
50 × 100 cm
120er Edition
525 € 

„La Grande Bellezza“
50 × 65 cm
192er Edition
295 €  

„HAMBURG silver“
37,5 × 90 cm
192er Edition
425 €  

„Grace“
50 × 70 cm
96er Edition
395 €  

„Manhattan“
70 × 100 cm
120er Edition
645 €  



9fast ausverkauft

„DuPont Royal“ 
16 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Box Wagon“ 
16 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Tin Lizzie“ 
16 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Julian Sport Coupé“ 
16 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Cadillac DeVille 55 
silver“ 
26 × 36 cm
192er Edition
150 €  

„Cadillac DeVille 55 
türkis“ 
26 × 36 cm
192er Edition
150 €  

„Pink Cadillac“ 
26 × 36 cm
192er Edition
150 €  

„Yellow Cab“ 
26 × 36 cm
192er Edition
150 €  

„DeSoto 55“ 
26 × 36 cm
192er Edition
150 €  

„Duesenberg“ 
26 × 36 cm
140er Edition
175 €  

„Captain 
Mini silver“

„Sail Away 
Mini blue“

„Fresh Fish 
Mini blue“

„Ocean 
Mini silver“

„Message In  
A Bottle 
Mini blue“

„Message In  
A Bottle 
Mini silver“

„Message In  
A Bottle 
Mini gold“

T H E  M I N I  O C E A N  C O L L E C T I O N  
Siebdrucke auf handgeschöpften Büttenpapieren, signiert, nicht limitiert 
9 × 9 cm,  je 25 €  

„Leinen los gold“ 
13 × 13 cm
300er Edition
85 €  

„Ahoi gold“ 
13 × 13 cm
300er Edition
85 €

„Fjord Sunset“
35 × 50 cm
192er Edition
250 €  

„Transatlantic“
33 x 33 cm
144er Edition
225 €

„Fjord“
35 × 50 cm
192er Edition
250 €    

NEU
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„Violin  
Mini silver“

„Piano  
Mini silver“

„Violin  
Mini sepia“

„French Horn  
Mini silver“

„French Horn  
Mini sepia“

„Sax  
Mini sepia“

„Drums  
Mini silver“

„Drums  
Mini sepia“

„Sax  
Mini silver“

„Trumpet  
Mini sepia“

„Piano  
Mini sepia“

„Trumpet  
Mini silver“

fast ausverkauft

Motive von Robert Nippoldt 
Siebdrucke auf handgeschöpften Büttenpapieren, jeweils in einer limitierten Edition, signiert und nummeriert

„The Little Tuba“
16 × 16 cm 
48er Edition
99 €  

„The Little Drummer“
16 × 16 cm 
48er Edition
99 €      

„The Little Bass“
16 × 16 cm 
48er Edition
99 €    

„The Little Trombone“
16 × 16 cm 
48er Edition
99 €      

„The Little Singer“
16 × 16 cm 
48er Edition
99 €      

„The Little Guitar“
16 × 16 cm 
48er Edition
99 €     

„The Little Piano“
16 × 16 cm 
48er Edition
99 €    

T H E  M I N I  J A Z Z  C O L L E C T I O N  
Siebdrucke auf handgeschöpften Büttenpapieren, signiert, nicht limitiert 
9 × 9 cm,  je 25 €  
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„Around The Lamp Post“ 

„Around The World“  „Charleston Time“ „Ballroom“  „Desire“ 

„Freeze“  „Frog Hop“  „Hellzapoppin Air Step“ 

„Family Tap“ 

„Kick The Dog“ 

„Memories“  „Shake Hand Hold “ „One O`Clock Jump“  „Skate Kicks“ 

„Suzie Q ň̌  Twist“  „Swing It Out“  „Tap“  „The Close Hold“ 

„Lindy Turn“

„The Drop“  „The Slide“  „The Sweep“  „The Swivel“ 

„Two Close For Comfort“ 

„Umbrella“  „Noblesse“  „Feathers“ 

„Trenches“ 

„Struttiň “ 

„The Drag“ 

fast ausverkauft

t u s c h e - z e i c h n u n g e n
Original Tusche-Zeichnungen von Robert Nippoldt, signiert 
Jede Zeichnung ist eine leichte Variation der hier gezeigten Abbildung, 30 × 42 cm, je 425 €  

NEU
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f a s h i o n - e d i t i o n

fast ausverkauft

„König Karl“ 
35 × 25 cm
120er Edition
125 €  

Atelier Robert Nippoldt 
Hafenstraße 64 
Haus 1, Ateliers 
48153 Münster 
Deutschland 

Tel. +49 (0)251 2030060 
www.nippoldt.de 
mail@nippoldt.de

Alle Preise sind ohne Rahmen, aber inklusive  
der gesetzlichen Mehrwertsteuer von 19 % bei den 
Serigrafien und 7 % bei den Zeichnungen.
  
Verpackung und Versand in einer knickfesten 
Versandrolle 7 € (bei Bestellungen ab drei Motiven 
oder bei einem Bestellwert von 500 € Versand frei).
Nach Zahlungseingang beträgt die Versanddauer in 
der Regel 3-4 Werktage.

Motive von Robert Nippoldt 
Siebdrucke auf handgeschöpften Büttenpapieren, jeweils in einer limitierten Edition, signiert und nummeriert

„Gianni Versace“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Ralph Lauren“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Mary Quant“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Jean Patou“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 € 

„Alexander McQueen“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Yves Saint Laurent“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Yohji Yamamoto“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 €   

„Martin Margiela“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Christian Dior“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Miuccia Prada“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 €   

„Tom Ford“ 
35 × 25 cm
96er Edition
125 €  

„Christian Lacroix“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Rick Owens“ 
35 × 25 cm
96er Edition
125 €  

„Yu“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 € 

„Elsa Schiaparelli“ 
35 × 25 cm
72er Edition
125 €  

„Diane von Fürstenberg“ 
35 × 25 cm
96er Edition
125 €  

„Bill Blass“ 
35 × 25 cm
96er Edition
125 €  

„Giorgio Armani“ 
35 × 25 cm
96er Edition
125 € 

„Augusta Bernard“ 
35 × 25 cm
96er Edition
125 €  

kontakt


